

Открытое письмо Президенту Республики Молдова господину Воронину Владимиру

Kishinev 08.11.2004

«...Дай нам сегодня хлеб наш наущный...»

Социальная доктрина Церкви по сути своей сформулирована и объяснена лично Иисусом Христом в «Отче наш»:

«....дай нам сегодня хлеб наш наущный...». Главным словом здесь является не «хлеб», а «наш», что означает, что нам нужен не только хлеб, но также и право претендовать на него, то есть право на «собственность». Хлеб удовлетворяет нужду в еде общую для всех живых существ. Право же претендовать на него, которое отличает человека от животного, удовлетворяет нужду в справедливости, нужду в уверенности в праве и придаёт человеку достоинство.

При конституционном государстве общая сумма долга превысила количество денег.

Толкователи современной истории полагают, что правовое государство является олицетворением прогресса. Никто, при этом, повторяю «никто», не заметил, что с появлением конституционной хартии (Конституции), Государство потеряло четвёртую власть, монетарный суверенитет, который был присвоен частной структурой: центральным банком, акционерным обществом, с целью получения прибыли. Дело в том что самое большое надувательство в истории сотворилось, благодаря политике малых шагов. Английский Банк в 1694 году выпустил фунт стерлингов - банкноту, конвертируемую в золото по требованию предъявителя (держателя ценной бумаги). На том первом этапе Банк мог утверждать, что является собственником денег, поскольку являлся собственником золотого запаса и, следовательно, был вправе выпускать в обращение бумажные деньги, ссуживая их в долг в законном порядке. Все Центральные Банки последовали примеру Английского Банка и продолжали выпускать деньги, предоставляя их в долг, даже после упразднения конвертируемости, а также и самого золотого запаса (15 августа 1971 года, Соглашения, подписанные в Бреттон Вудс, Соединенные Штаты Америки), породив бумажным золотом банковское владычество, с помощью которого банк лишает народы денежных ценностей и вынуждает их влезать в долги, при изначальной стоимости денег равной 200%, не считая процентов. Деньги, таким образом, были превращены из кредитного инструмента в ценную бумагу конвенциональной ,т.е. условной, ценности (аналогичной антикварной марке) и дефицит их становился планируемым, а не обусловленным дефицитом золота. При бумажном золоте и планировании его дефицита сумма долга порождается суммой, равной удвоенному количеству выпущенных в обращение денег, или в соотношении 200 к 100. Народы, которые создают без затрат ценность денег, только потому, что приемлют их в качестве меры ценности и как ценность меры, вместо того чтобы увидеть удвоенным, за счет своих же денег, собственное богатство, впадают в тревогу из-за неизбежной неплатежеспособности.

С появлением центральных банков, политический суверенитет был лишен, обманным путем, суверенитета монетарного, преобразованного центральными банками в планирование не причитающихся долгов. Власть ростовщиков родилась, таким образом, как привилегия создавать в свою пользу паразитарную ренту владычества с помощью

утонченной техники надувательства, которая превратила народ из владельца в должника собственных денег.

С триумфальным появлением правового государства и центрального банка наступили всего-навсего времена, при которых командуют банкиры...

Определение, данное Эзрой Паунд, согласно которому правители являются «прислугой банкиров», позволяет понять, почему при правовом государстве имеет место эпидемия самоубийств из-за не причитающихся долгов, а значит «живые завидуют мертвым», в соответствии с пророчеством Мадонны из Фатимы (Португалия).

Вот почему становится исторической необходимостью привести в действие четвертую конституционную власть государства, по которой государству принадлежит монетарный суверенитет, а народу - собственность денег, как доход по гражданству.

Если номинальные деньги, долг предъявителя и собственность банка, не будут заменены на реальные деньги, собственность предъявителя и долг банка, новым поколениям, при произвольном планировании не причитающихся долгов, не остается иного выбора как выбор между самоубийством и отчаянием.

Принимая во внимание все вышеизложенное, и то, что правовое государство предоставляет в распоряжение ценные законодательные инструменты, предлагаю использовать их в попытке осуществить, согласно справедливости, мирную монетарную революцию.

Когда деньги были конвертируемы в золото, центральный банк мог считать себя собственником монеты (денег), поскольку являлся владельцем золотого запаса.

С упразднением конвертируемости и самого запаса (15 августа 1971 года), центральный банк не является больше владельцем денег.

Однако, продолжает вести себя, как если бы он им являлся, поскольку выпускает деньги в обращение, ссужая их в долг: в то время как должен был бы зачислить их на счет национального сообщества, поскольку именно оно, соглашаясь принимать деньги, создает их ценность.

Так что, на момент эмиссии, центральный банк незаконно устанавливает стоимость денег в 200%, давая в долг то, что и так принадлежит обществу, да еще и взимает проценты.

Отсюда вытекает необходимость осуществить следующие цели:

- 1) Деньги должны быть признаны собственностью предъявителя, поскольку они, являясь мерой ценности, обязательно являются также и ценностью меры, ценностью индуцированной (т.е. результатом индуктивного умозаключения) и воплощенной в символ по общественному договору. Исходя из этого, во исполнение статьи 46 Конституции, следует признать денежный доход по факту гражданства, как право личности, подкрепленное имущественным содержимым.
- 2) Монетарный суверенитет относится к компетенции государства, а собственность денег принадлежит по праву народу.
- 3) Поскольку каждая единица измерения должна обладать свойством соответствующим измеряемому предмету (объекту), как, например, метр имеет свойство длины, поскольку измеряет длину, деньги должны обладать свойством дефицита (недостатка), поскольку дефицитными, редкими, являются товары, чья ценность измеряется. Отсюда вытекает необходимость утвердить «закон о монетарном дефиците» по следующему принципу: поскольку рынок насыщается тогда, когда цена товаров совпадает со стоимостью их производства, только тогда, когда проявляется тенденция этого совпадения, необходимо приостановить как выпуск денег в обращение (эмиссию), так и производство товаров. Таким образом, можно избежать как риска инфляции, так и риска слишком высокой оценки денег.
- 4) Государство должно удерживать изначально, еще у истоков, в момент эмиссии денег, столько денег, сколько необходимо для фискальных нужд и для общественной пользы: таким образом, были бы устранены потери миллионов

- рабочих часов, бесполезно затраченных на уплату налогов (например, почтовые платежи) и бесполезные и неприятные затраты времени.
- 5) Для того чтобы восполнить серьезные лакуны в области культуры, следует ввести в школьные программы специальный курс о природе денег (в дополнение к курсу гражданского воспитания).
 - 6) Для компенсации громадных убытков, обусловленных властью ростовщиков, необходимо учредить Министерство по возмещению ущерба от ростовщичества и Трибунал по рассмотрению дел о ростовщичестве (аналог Трибунала по рассмотрению трудовых договоров).
 - 7) Поскольку, с упразднением золотого запаса, центральный банк продолжает выпускать в обращение деньги, давая в долг причитающееся, а также увеличивает незаконно стоимость денег на 200%, за всеми гражданами следует признать соответствующий кредит, помимо процентов и убытков, и признать за ними право, в законном порядке, предъявлять иски к оплате, в соответствии с нормами Гражданского кодекса.

Мотивацией и доказательствами, которые могут быть предоставлены для этих целей, являются:

- a) Общеизвестный факт, что деньги не являются собственностью центрального банка (поскольку он не располагает золотым запасом и не может его конвертировать), и именно поэтому деньги должны быть «зачислены» на счет, а не даваться в долг на момент эмиссии (как, однако, это происходит сейчас);
- б) Ст.46 Конституции, которая предусматривает допуск к собственности для всех граждан;
- в) Сертификат о гражданстве;
- г) Выписка из банковского счета, сумма которого, будучи выраженной в молдавских леях, является одновременно доказательством 100% долга должника, и 200% его же кредита, который следует начислить взамен, т.е. произвести взаимные погашения дебетовых и кредитовых записей.

Таким образом, письменное доказательство долга составляет также неоспоримое доказательство 100% кредита, который принадлежит по праву должнику, как остаточная сумма компенсации.

Для упрощения процедуры, дебитор может делегировать банку, чьим должником является, право получить вышеизложенные 200%, позволив самому банку произвести полный расчёт.

Если верно, что время это деньги (Time is money), то деньги - это время.

Так давайте же станем владельцами наших денег и, наконец, станем хозяевами нашего времени.

Administration des postes d'origine/Administrația poștală de origine

AVIS de réception / de paiement / d'inscription AVIZ de receptie/de livrare/de plată/de înscrisere

Bureau de dépôt Buroul de depunere	<i>OMT</i>	Date Data
Destinataire de l'envoi Destinatarul trimiterii	<i>PRESIDENȚIA REPUBLICII MOLDOVA</i>	
STEFAN CEL MARE <i>CHISINAU</i>		

Nature de l'envoi Natura trimiterii

<input type="checkbox"/> Prioritarie/Prioritară	<input type="checkbox"/> Non prioritarie/Neprioritară	
Lettre/Scrisoare	<input type="checkbox"/> Colis/Colet	<input type="checkbox"/> Imprimé/Imprimat
Recomandată	<input type="checkbox"/> Livraison attestée/Predare atestat	
Recomandă	<input type="checkbox"/> Valeur déclarée/Valoare declarată	
No de l'envoi	Montant Suma	
Nr. trimiterii		
<input type="checkbox"/> Mandat ordinarie/ de versement	Chèque	Montant Suma
	d'assignation	

A compléter à destination

Se completează de destinatar

L'envoi mentionné ci-dessus a été déposé remis/inmânătă		
Date en signature*	09.11.04	<i>R.R.</i>
Data și semnătura		

* Cet avis pourra être signé par le destinataire ou, si les règlements du pays de destination le prévoient; par une autre personne autorisée ou par l'agent du bureau de destination. Acest aviz poate fi semnat către destinatar sau, dacă este prevăzut în regulamentele ţării de destinație, de o altă persoană autorizată sau de agentul biroului de destinație.

Service des postes
De serviciu

AR.

RECOMMANDÉ

Prioritaire/ Prioritar

Par avion PAR AVION

Renvoyer à/ A înapoia la

Nom ou raison sociale/ Numele sau denumirea întreprinderii

AV. AMEDEO CAFEOECI

Rue et n°/ Strada și nr.

160R VIERU 5/1 ap.34

Localité et pays/ Localitatea și țara

2075 CHISINAU

CN 07





APARATUL PREŞEDINTELUI REPUBLICII MOLDOVA
АППАРАТ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА

MD-2073, Chişinău, bd. Ștefan cel Mare nr.154

MD-2073, Кишинэу, бул. Штефан чел Маре, 154

15 11 2009

Nr. 09/1-06-5966

Уважаемый господин Карроччи,

Ваши письма в соответствии со ст. 7 и ст. 9 Закона о петициях направлены на рассмотрение в адрес Национального Банка и Министерства Просвещения.

С уважением,

Эдуард РЭДУКАН,
Начальник службы петиций и приёма граждан

Господину А. Карроччи,
ул. И. Виеру 5/1, кв. 34,
мун. Кишинэу